

事件

菲海警船位黄岩岛附近海域上演“碰瓷”闹剧

记者从中国海警方面获悉,菲律宾海警4409船14日位黄岩岛附近海域危险接近我海警中南舰,数次从舰艏方向穿越我舰行驶航线,妄图“碰瓷”摆拍,炮制抹黑我方的虚假叙事。

14日上午,我海警中南舰位黄岩岛附近海域依法巡逻,菲海警4409船在无预告情况下4次穿越我舰行驶航线,并突然危险接近我海警舰。在我海警多次喊话警告和规制下,菲海警船驶离我舰。事后,菲方罔顾事实、颠倒是非,在媒体平台发声炒作,制造舆论话题热点。

中国海警方面表示,菲方行径严重违反国际法相关规定和海上避碰规则,以危险方式非法接近我正常航行的海警舰,威胁我方人员及船只安全,我方操作专业规范、正当合法,责任完全在菲方。面对菲海警船挑衅“碰瓷”,中国海警将一如既往地予以坚决反制,进一步加强有关海域管控力度,坚定捍卫国家领土主权和海洋权益。

时政

新加坡正式启动2025年国会选举

新加坡政府15日下午发布公告说,总统尚达曼在总理黄循财建议下宣布解散国会,正式启动2025年国会选举。选举官韩国元随后宣布,选举投票日定在5月3日。

这是尚达曼2023年就任总统以来首次解散国会,也是黄循财2024年担任总理后首次领导执政党参加全国性选举。

新加坡国会实行一院制,议员由选民投票选举产生,任期5年,占国会多数议席的政党可组建政府。刚刚解散的国会成立于2020年,任期即将届满。

数字

国家移民管理局15日发布2025年一季度移民管理工作主要数据。全国移民管理机构累计查验出入境人员**1.63亿**人次,同比上升15.3%;其中内地居民8027.2万人次、港澳台居民6572.4万人次、外国人1743.7万人次。

一季度,全国移民管理机构共签发普通护照515.3万本、内地(大陆)居民往来港澳台证件签注2485.4万张(件),签发港澳台居民来往内地(大陆)通行证56.9万张,签发外国人签证证件36.1万证次。

出行

铁路五一假期火车票,开售!

记者15日从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路五一假期运输将于4月29日启动,至5月6日,为期8天,预计客流最高峰为5月1日。假期运输首日火车票于4月15日开始发售。

国铁集团客运部负责人介绍,今年五一假期,旅客探亲、旅游、踏青等出行意愿强烈,预计铁路客流将呈现良好增长态势。

五一假期运输期间,全国铁路实行高峰运行图,日均计划开行旅客列车超1.2万列。铁路部门将充分运用铁路12306购票大数据,动态跟踪客流运行情况,通过加开临时旅客列车、动车组列车重联、开行夜间高铁、加挂车辆等方式,在热门区间和时段精准投放运力,在主要城市间特别是进京、进沪、进穗方向安排列车满轴或满编组运行。

与此同时,为保障铁路12306系统平稳运行,铁路部门针对各种突发情况制定应急预案,提升应对超大规模并发访问需求与网络安全防护的能力,采取技术手段防范和遏制第三方平台恶意抢票行为,营造公平公正的购票环境。

观图



上海320米空中观景台开放

4月15日,位于上海白玉兰广场顶层的The Stage白玉兰观景台正式对外开放,市民游客可在320米高度,全景式欣赏充满魅力的城市天际线。

环境

生态环境部:加强新污染物源头防控

记者15日获悉,生态环境部近日发布《关于加强重点行业涉新污染物建设项目环境影响评价工作的意见》,强化新污染物源头防控。

有毒有害化学物质的生产和使用是新污染物的主要来源。此次发布的意见将评价重点放到重点行业和具备相关标准或监测方法的新污染物上。重点关注的行业为石化、涂料、纺织印染、橡胶、农药、医药等六个行业。重点关注的污染物,为重点管控新污染物清单、有毒有害污染物名录、优先控制化学品名录以及《关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约》附件中已发布环境质量标准、污染物排放标准、环境监测方法标准或其他具有污染治理技术的污染物。

根据意见,禁止审批不符合新污染物管控要求的建设项目。建设项目应从源头减少新污染物产生。对已有排放标准的新污染物,提出确保达标排放要求,并纳入排污许可证管理。

(本版稿件均据新华社)

法治

中央网信办专项整治短视频恶意营销

为进一步深化短视频恶意营销问题治理,营造清朗网络空间,中央网信办自4月15日起,开展为期3个月的“清朗·整治短视频领域恶意营销乱象”专项行动,从严打击恶意虚假摆拍、散布虚假信息、违背公序良俗、违规引流营销等恶意营销乱象。

其中,关于恶意虚假摆拍问题,重点整治打造悲惨人设,假冒新就业群体身份,虚构“苦情”戏,利用公众善意卖惨营销;打着“助农”“扶贫”名义,编造悲情剧本引流敛财等。

散布虚假信息问题方面,重点整治以“剪切拼凑”“断章取义”“故意模糊时间地点”“冒用身份”等方式恶意制造不实信息;利用“换脸”“换声”“P图”等手段编造不实内容;假借“科普”“解读”名义,或假冒、“碰瓷”权威机构、专家学者,恶意编造、散布涉经济、法律、历史、医学等专业领域虚假信息。

回应

“广告牌匾禁用红蓝黑底色”三河市委主要负责人被免职

记者15日从河北省廊坊市联合调查组获悉,针对三河市“广告牌匾禁用红蓝黑底色”等问题,廊坊市联合调查组经初步核查,媒体反映的主要问题基本属实。目前已对三河市委主要负责人免职处理,并责成三河市委、市政府深刻反思,汲取教训,全面整改。下一步,将根据调查结果,对相关责任人依规依纪依法追责问责。同时健全长效机制,对侵害群众利益、破坏营商环境的行为“零容忍”,坚决维护经营主体和人民群众合法权益。

财经

欧佩克下调明年两年全球石油需求预期

石油输出国组织(欧佩克)14日发布月度石油市场报告,下调对2025年和2026年全球石油需求预期。报告说,下调的主要原因之一是美国近期关税政策对石油需求的预期影响。

报告显示,欧佩克将2025年全球日均石油需求较上年增长量预期从145万桶下调至130万桶,调整后的全年日均石油需求预计约为1.051亿桶。报告说,2025年全球日均石油需求增长中,约125万桶将来自非经济合作与发展组织(经合组织)国家。

此外,报告还将2026年全球日均石油需求较2025年增长量预期从143万桶下调至128万桶。



全省快乐8营销活动火热进行中

自2025年3月24日(快乐8游戏第2025073期)起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送100元彩票兑换券(可用于购买双色球、3D、快乐8、七乐彩),倍中倍送。未中奖的,可通过扫描票面二维码参与线上抽奖活动,赢取最高500元彩票兑换券。该活动至1000万元赠券资金使用完为止。详情请关注无锡福彩微信公众号。



双色球 第2025041期

06 10 17 19 25 31 06

福彩3D 第2025095期

0 6 8

15选5 第2025095期

05 06 13 14 15

以福彩正式开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY. 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放. 7位数第25055期: 0140972. 7位数第25041期: 7518714. 排列3/排列5第25095期: 67278. 大乐透奖池: 11.47亿. 7位数奖池: 1.24亿. 7位数奖池: 3.03亿. 最终结果以彩票中心开奖公告为准.